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 לכבוד  

חברי ועדת חינוך 

שלום רב, 

 . 19.5  - תאריך ה מ 2025 - ל  2לישיבת ועדת חינוך  מס'  פרוטוקולהנדון:  

-, קארין גזלה  ביה"ס היסודי גן רוה  תמנהל  –, מיכל גל  ועדת חינוך   יו"ר  - ראשת המועצה, יוסי דוד  - מירה בן ארי  נוכחים:

, חזי פרימו, יעל רפפורט, אביבה משיח, עמית ציון, ד"ר שייקה בילו,  יו"ר הנהגה מוסדית  – מנהלת מחלקת חינוך, אורלי גנץ

 . , אסנת ספורטה ואילן רפאלי,  אורי יעקובי, נועה חןסנדרה פרנקלענת מאור, איילת אגמון,  

 , הדר לוי, הילה גרשמן, גדי אפק, גוסטבו ליטמנוביץ. סיון אביאליאמיר חן, איציק מידן,  נעדרו:

 על סדר היום: 

פתיחה - יו"ר ועדת החינוךיוסי דוד  .1

 . 5.1.25 -שנשלח אליכם ב 2025 - ל  1אישור פרוטוקול ועדת החינוך מספר  •

ומובילה פרויקטים בתחום  יועצת  אילן רפאלי,    - מנכ"ל המועצה  :  סבב היכרות בין חברי הועדה ובעלי תפקידים חדשים  •

 . אסנת ספורטה - החינוך 

 :דברי פתיחה ועדכון שוטף  -  מירה בן ארי ראשת המועצה .2

דיגיטלית ותבוצע  מחר בבוקר מתחילה   הפעוטונים ההרשמה של  – הקרובה  לשנת הלימודיםוצהרונים   תכנית מעונות •

במידה ויהיו רשומים מעבר  כדי להבטיח רישום הילדים    בבוקר  6.00  משנים קודמות שכל ההורים מגיעים בבשונה  

 שהיו בשנה קודמת. מלאה כאשר תהיה עדיפות לילדים   בשקיפות למכסה תערך הגרלה

ולאפשר להעניק    להבדיל את השנתונים  , המטרהאתגרים בנושא   - ' ח'  נעורים לכיתות זתכנית    -   בית ספר יסודי גן רוה •

 למרות שהם נמצאים במסגרת בית ספר יסודי.   תכנים שיתאימו לחטיבות ביניים

 ויום אחד נוסף לימוד קהילתי. במוסדות החינוך ימי לימודים  5-ועבודה לבדיקת התכנות מעבר לחשיבה  נעשית   •

   יבוצע בחופשת הקיץ. –  תכנית לשיפוץ ושיפור מוסדות החינוך במועצההוכן מיפוי ונבנתה  •

תיכון מקיף גבעת ברנר הכולל נציגים משלושת המועצות המזינות    ועד מנהל של הוקם    –עדכון בנושא תיכון ברנר   •

לכשתתקבל תוכנית    ₪ לתלמיד לשנה"ל  1,000של  תשלום  התבקשה תוספת  גדרות, גן רוה וברנר.    –את ביה"ס  

יועבר הוא  הנוסף  המימון  ויעדי  פעולה    קיימים.  העבודה  ומתמשכים  שיתופי  וברנר חיוביים  המועצות  שלוש  עם 

לרמה הכי    לתיכון ברנרלהגיע עם הבוגרים שלנו  השאיפה שלנו  .  בפרויקטים חינוכיים, חברתיים, קהילתיים ועוד

 . מפגשים של שעתיים כל מפגש  10נתנו בשני סבבים של ( שישפהבאנגלית )מתמטיקה וב גבוהה ולכן פתחנו מרתון

בסבסוד של המועצה כאשר התלמידים משתתפים  המרתונים  . חודש אוגוסטסבב אחד מבוצע בימים אלו וסבב נוסף ב

   בסכום סמלי.

ממגוון   מנסיוני רב השנים  ומייעצת  לקדם ולהוציא לפועל את הפרויקטיםודואגת  אני מלווה    במסגרת תפקידי,    – ספורטה  אסנת  

 . בתחום החינוךשביצעתי והובלתי תפקידים 

גן רוה לתיכון   ולצורך שיבוץ בהקבצות,    בנוגע למעבר התלמידים של  התלמידים נבחנים  גבעת ברנר, לפני הקבלה לתיכון 

במקצועות הנ"ל בהתאמה לדרישות של התיכון ובתיאום עם ברנר כדי  במועצה  פתחנו מרתונים  לכן    – במתמטיקה אנגלית ושפה  

₪ עבור    250רצינות של    דמי  להצליח לשפר את רמת הידע וההישגים של התלמידים הבוגרים שלנו. המרתון הינו בתשלום
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מפגש   כל  מפגשים.  במשך    2עשרה  באוגוסט    5ש"ש  להמפגשים.  אחד  מתוכנן  כל  נוסף של חמישה מפגשים  מרתון  תבצע 

למעלה ממחצית השכבה. במרתון  שזה  תלמידים    50- כ   , נכון לאתמול, שעתיים. כל הקבוצות פתוחות לכל התלמידים ונרשמו

 ₪ לטובת הפרויקט.  50,000תהיה לפי הקבצות. המועצה הקצתה תקציב בסך לקבוצות הלימוד השני החלוקה 

. מציע כי להתחשב במחזור השני להתחשב  ?מה יקרה בשנה הבאה האם נקיים את זה שוב או שזה יהיה חד פעמי  –אמיר צ'קרוב  

 בפעילויות של התלמידים בחופשת הקיץ. 

במהלך כל השנה החל    ךתימשבסבסוד המועצה  במקצועות מתמטיקה ואנגלית  תגבור  תוכנית  ש  בשאיפהיב,  תלוי תקצ   –דוד  יוסי  

והאם הנושא    , הנושא תלוי תקציבים ואישורים בתוך תוכנית העבודה של מחלקת החינוךולב  שיתמיכה ועזרה וזה  .  מכיתה ה' 

 בר ביצוע. 

 ? האם יוכלו להירשם במחזור שני מי שלא למד במחזור הראשון –משיח  אביבה 

 רק בקבוצה נפרדת. אך כנראה שכן  –בן ארי מירה 

כיוון שנוצרה בעיה עם רמת התלמידים הנכנסים לברנר הוחלט לקיים את המבחנים בברנר לפני הכניסה לתיכון    – אורלי גנץ  

 ובשל כך צריך היה להתחיל בתוכנית הכנה כדי שהבוגרים שלנו יגיעו מוכנים לתיכון. 

בשנה"ל תשפ"ו תינתן תשומת לב מוגברת לתלמידי שכבות ז' ח' בגלל שאצלנו תלמידי "חטיבת ביניים" הם    –ספורטה  אסנת  

ט'    –בתוך המבנה השמונה שנתי וזה מצב היוצר אתגרים ובעיות ייחודיות. רוצים להתחיל חטיבת ביניים עצמאית שתכלול ז'  

שבה התקצוב לפי תלמיד ולפי שעות הלימוד,    אצלנו במועצה. עושים עבודה מול משרד החינוך להכיר בחטיבת ביניים עצמאית

נעשה כל  כבר  השאר הם נרחבים יותר. מבחינת העבודה בתוך המועצה הכל  , מעבדות, הצטיידות וכל  ההדרכות, תגמול המורים

. כל מועצה באופן עצמאי אך  מה שנותר זה לקבל את אישור משרד החינוך להקים חטיבת ביניים אצלנו בשילוב יחד עם גדרות

ט' תוכנית מתאימה ומורים מוכוונים לגילאים האלה. נביא מורים  - ות ז' ב בדרישה והכרה ראשונית. אנחנו רוצים לבנות לשכ

. השאיפה  ת ביניים לכשתוקםמנהלת חטיב  מתוכננת להיותמוכווני חטיבת ביניים יש יועצת ייעודית לחטיבה וסגנית המנהלת  

 . שלנוהיא להקים חטיבה עצמאית שתהיה חממה מעולה לתלמידים 

 בשני סמלי מוסד באותו בית ספר. משרד החינוך מתנגד להקמת חטיבת ביניים קחו בחשבון ש –ענת מאור 

בית הספר נותן מענה נפרד לתלמידי ז' ח' באופן עצמאי עם תוכניות מותאמות  כבר היום, בגלל היותנו שמונה שנתי,    –גזלהקארין  

 המערכת מוכנה כבר כיום לעבור לבצע את ההפרדה. , מבחינת מערכת החינוך במועצה,לגילאים האלה

סמינר לוויסקי  מכללת  מחקר מטעם  ומלווה ב  בשיתוף פעולהמורכב ולא פשוט והוא יתקיים  התהליך יהיה    – אסנת ספורטה  

ראשת המועצה מדבר על כך ונותן לזה  של  חזון  הוינגייט. בכיתות א' ו' נרחיב את הלמידה הסביבתית שהתחיל בשנה שעברה.  

חקלאות וזה נחל הצלחה יחד עם שיתופי פעולה עם הרט"ג ומוזאון פלמחים ועוד. יש גינה קטנה  השנה  משקל רב. כיתות ו' למדו  

 כיצד להרחיב את ברמה הפדגוגית.   הסביבתיות בקהילה מצריך מחשב  תפעילויושיחד עם 

בעמק חפר חוזרים בדיוק עכשיו לכל הנושא הזה של חקלאות וסביבה. יש פרויקט שנקרא "הגן שלי" וניתן לשלב    –ענת מאור 

 את פעילות העמותה בבית הספר כמו שנעשה בקיבוץ פלמחים. 

 זאת הכוונה והשאיפה , זה החזון וכך נעשה בהמשך. –בן ארי מירה 

הכל כדי לתת מענה והרישום יפתח    . נעשהבנושא המעונות נעשתה עבודה מאד אינטנסיבית בתחום המעונות  –אסנת ספורטה  

נרשמים  הכל הקודם רוצה ובתום תקופת הרישום במידה ויהיו מספר  יותר  אין    .מחר על הבוקר באופן דיגיטלי דרך אתר המועצה

  . יש שמירת מקומות הכוונה היא רק למי שנרשם בפעם הראשונה  נעשה הגרלה תחת הייעוץ המשפטיבפעוטונים  גבוה מהמקומות  

את מספר המקומות בגנים בגילאים כדי שנוכל    השאיפה היא להרחיב  .המתקדמות יותר למי שרק עולה שנה  אוטומטית בשנים

ועושים מאמץ לפתוח בימי שישי תוך כדי גיוס    16:30עד    07:30- מ בתשפ"ו  לתת מענה ליותר ילדים. המעונות כולם יעבדו  

 לגדולים יותר.   3,500- לפעוטות ו  3,800כוח אדם מחברת כ"א. העלויות 
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 ? האם לא ניתן להעלות קצת יותר את המחיר כדי לתת מענה להגדלת את מספר קבוצות הלימוד –אמיר צ'קרוב 

צוותי  חוסר בלמהוו המכשול העיקרי  ו  רבתקשי"תשלום לעובדי המעונות הוא מוגבל ל סכום שהא יהבעיה ה –בן ארי מירה 

 הוראה בפעוטונים. 

קורס מנהיגות לגיל   אשכול דרום פותחועוד שיתופי פעולה עם אשכול דרום, במסגרת  ם לוותיקיאנחנו פותחים קתדרה 

  תם מכל רשומשתתפי  3מפגשים יומיים, מכל רשות או מועצה אמורים להשתתף עד  6השלישי, נבחרנו לארח את הקורס בין 

   .הקורס נפתח בגני טל

מיטבית מתבצע בגני טל וההרצאות מאד מעניינות. התוכנית  זדקנות המנהיגות להקורס   -  כמשתתפת בקורס  –אביבה משיח  

 מרתקת וכוללת שבילים בין הישובים, ספסלים למנוחה, שבילי אופניים ועוד פרויקטים קהילתיים. 

₪ לטובת שבילים בין היישובים ובתוך הישובים, שדרוג שביל   1,500,000הגשנו בקשות וקיבלנו תקצוב של  –בן ארי מירה 

 גן רוה והכנת שבילי אופניים.  

₪   390והרצאות בנושאים מרתקים יש דמי רצינות של  AIנפתח קורס של שישה מפגשים   ם הוותיקיבכיתת  –אסנת ספורטה 

אנחנו שוקלים לשילוב תלמידים    כל ההרצאות יתקיימו במועצה במבנה הספרייה ובחדרים מותאמים. של כל ששת המפגשים.  

 ממערכת החינוך בתוך הקתדרה. 

צריכים לעשות ככל שניתן שבני הגיל השלישי יהיו חלק פעיל מהקהילה כי כך הוא פחות סביל וזה משפר את    –רפפורט  יעל  

מצבו החברתי והגופני וזה מוכח. שמחה שחוזרים קצת למסורת ולפעילויות חברתיות קהילתיות מבורכות שנעלמו מהשטח עם  

 השנים.   

₪ כדי שנקבל את כל המעטפת של פיתוח, השתלמויות    15,000לחינוך המועצה חתמה חוזה בעלות של  ד  במסגרת ידי  –יוסי דוד  

חושבת ששמונה שנתי אינו כל כך רע וראינו הוכחות  הכוונה ועוד באופן מסודר ומאורגן. בשל כך נוציא פרסום בשנה"ל תשפ"ו.  

 לכך להצלחת תלמידנו המתחנכים כבר שנים רבות במסגרת השמונה שנתית. 

  יהיה מנהל מחלקה, מנהל אגף  –חינוך  לקת מבחינת משרד הפנים פנינו לבנות מחדש את המבנה של משרד מח  –בן ארי  מירה  

 . ורכזת נוער

 לבד ובהצלחה.  שאמורים לגייס, לקארין שעשתה את כל העבודות של כל בעלי התפקידים  כל המחמאותמגיע   –יוסי דוד 

 נבצע ישיבה מסודרת לקראת פתיחת שנת הלימודים תשפ"ו.   –אילן רפאלי  

יש הצעה של אדריכלית ומתכננת מרחבי למידה שתיתן הצעה לתוכנית רב שנתית למחלקת החינוך בכל נושא    –גזלה  קארין  

 תכנון כל החללים הנדרשים, שיפוצי מבנים, עיצוב חללי למידה ועוד. 

 נבצע מיפוי עם כל היועצים והצרכים כולם ורק אז נצא לביצוע הפרויקט.  –בן ארי מירה 

 . ₪ 30,000היא בסך במסיבת הסיום של שכבת ח', כפי שהומלץ והוחלט במליאה המועצה, צה  עהשתתפות המו –גנץ אורלי  

. התוכנית היא  מתנדבים במועצהש₪ אך זה יחולק רק לסטודנטים    3,000ה יינתנו מלגות לסטודנטים בסך  שנה  –יוסי דוד  

מהמועצה ואחת ממפעל הפיס שתחייב שעות  אחת  תכלול מלגה  ו₪    10,000  - תעלה ל לסטודנט  המלגה  תשפ"ו  בשנה הבאה  ש

 ה. צהתנדבות במוע

 

 בכבוד רב, 

 יוסי דוד

 יו"ר ועדת החינוך 
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